
        

 

 

 

 

 

 

 

 

風薫る５月。さわやかな風が心地よく吹き抜け、山々の新緑の美しさが目に鮮やかに映る好季節になりま

した。新年度がスタートして一ヶ月余り、保護者の皆様、地域の皆様方には登下校の見守りをはじめ、本校

の教育活動に対しまして、温かいご支援とご協力をいただいておりますことに厚くお礼申し上げます。 

去る４月２１日（火）から実施しました三者面談では、お忙しい中、保護者の皆様には大変お世話になり、 

ありがとうございました。新年度を迎え、気持ちも新たに頑張ろうとしている生徒たちの学校での様子を 

お伝えするとともに、ご家庭で気付かれた変化や心配されていること等をお聞かせいただくことで、様々 

な視点から、生徒たちの成長を見守り、支援していくことが出来ます。今後とも、学校とご家庭とが連携し、 

それぞれの立場から、生徒の学びを支えていけますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

さて、学校では各学級で代議員や専門委員、班長や教科係等の役割を決定し、さらに、５月に予定してい

る修学旅行や校外学習に向けた取組をスタートさせています。様々な活動を行う中、時には仲間と意見が

合わず気持ちが落ち込むことや、特に１年生は、教科ごとに異なる学習の進め方や定期テスト、部活動等へ

の向き合い方で戸惑うことがあるかもしれません。 

そのような時は、自分の思いを友人や先生方に伝えてほしいと思います。思いを共有することで、具体的

な手立てを考えることが出来るかもしれませんし、異なる視点からアドバイスをもらえることがあるかもしれ

ません。多様な思いを交流し、方向性を定めながら全員で協働することで、学校生活の基盤となる「集団と

しての力」を高めることができます。多くの可能性と期待感を持って入学・進級した生徒たちが、失敗を恐れ

ず自らの目標に向かってチャレンジできるよう、教職員も全力でサポートしていきます。 

また、４月中旬から始まりました亀岡市春季大会及び、「ブラスエキスポ 2026」（吹奏楽部は「亀岡光秀

まつり」にも出演予定）等では、保護者の皆様にご声援をいただきながら、生徒たちは、それぞれの場所で

大きく躍動しています。上手くいった時にはもちろん、苦しい時こそ互いに声を掛け合い最後までやり抜く

力は、毎日の練習の中で培われてきたものです。結果は、必ずしも思い通りにならないこともありますが、

私は様々な会場で、生徒たちの頑張る姿をたくさん観ることができました。「ミスを責めるのではなく、笑顔

で声を掛け合い集中する姿」、「弱気になるチームに自ら声を出し雰囲気を変えようとする姿」、「試合終了

後にハイタッチをして健闘を称え合う姿」、「相手チームや審判、観客に対して礼を尽くす姿」、「攻守交代の

際、一番にベンチを飛び出し（相手側のベンチに一礼して）コーチャーズボックスで攻撃に備える姿」。いよ

いよ１年生が正式に入部し、全校での部活動が始まりました。「何を目標とし、どんな姿を目指すのか？」・・・

部活動に限らず、生徒たちが自らの目標に積極的にチャレンジし、様々な体験を通して変容し、心身ともに

成長してくれることを期待しています。 

私は毎朝、校門付近で、安全協力員さんや地域の方々と一緒に、児童・生徒の登校の様子を見守ってい

ます。生徒たちの「おはようございます。」の元気な声や、早朝で少し元気のない生徒が会釈を返してくれる

と、とても嬉しく爽やかな気持ちになります。挨拶という日常の行為に込めるささやかな心遣いが、私たちの

人柄をつくり、日々関わる人との人間関係に変化をもたらして、お互いのより良い人生を築くもとになると

いいます。朝のひとときを大切に続けていきたいと思います。 

また、本校では朝読書に取り組んでいます。全員が落ち着いた雰囲気で一日のスタートを切ることがで

きる、とても大切な時間です。家から持参した本や学級・学年文庫から借りた本など、本の世界に触れる（新

たな発見ができる）機会になっています。本校自慢の図書室が開室したら、ぜひ訪ねてみてください。読み

たくなるような魅力的な（絵）本が見つかるかもしれません。  

   さて、４月下旬より大型連休をむかえています。各地で山林火災や大規模な地震も発生し、自然災害等

への備えも必要です。生徒たちが、今だからこそできる、安全で意義ある休日を過ごしてくれることを心か

ら願っています。今後とも本校教育の推進にご理解とご協力をいただきますようよろしくお願いいたします。                      

校長 國府 美幸 
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４月１５日（水）生徒会による新入生歓迎会が行われました。本部から、目標や今年
大切に取り組んでいくことが示され各専門部・部活動の紹介が行われ、また２，３年生
からの合唱で１年生を歓迎しました。部活動の紹介では、各部活が趣向を凝らし、活動
内容や技術面を実際に見せてアピールを行い、１年生を勧誘しました。そして４月３０
日(木)に１年生は部活動に正式入部し、生徒会活動、部活動と３学年がそろって動き出
しました。 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
吹奏楽の祭典「ブラスエキスポ２０２６」 
(関西吹奏楽連盟、朝日新聞社主催) 
［山城総合運動公園］ 
 
 
 
 
 
 
 
 
                      プラカードコンテストで入賞！ 
 

●亀岡市春季大会 

○バレーボール部 女子             優 勝 

○バレーボール部 男子             優 勝 

○軟 式 野 球          準優勝 

○卓球 女子団体の部        第３位 

    女子個人の部        第３位 

○ソフトテニス部 

男 子 団 体           優 勝 

男子個人              優 勝 

   準優勝 

○ソフトテニス部 

女 子 団 体               準優勝 

女子個人             準優勝 

                  第３位 

○ソフトボール部              惜 敗 

 
●第１５回立命館高校杯ﾊﾞｽｹｯﾄﾎﾞｰﾙ大会 

女子ﾊﾞｽｹｯﾄﾎﾞｰﾙ部 準優勝 

【５月行事予定】 
１(金) 保護者参観 

(３年生５校時、１，２年６校時) 

３年修学旅行保護者説明会(６校時) 

 ８(金) 心臓検診(1年生) 

１１(月) 内科検診(3年 1,2組)      

１２(火) 内科検診(3年 3,4組) 

１３(水)，１４(木) 検尿 

１４(木) 内科検診(2年生 1,2,3組) 

１５(金) 内科検診(2年生 4,5組) 

１７(日)～１９(火) ３年生修学旅行 

１９(火) １，２年生校外学習 

２０(水) ３年生代休 

２２(金) 英語検定① 

     歯科検診(3年生) 

２５(月) ３年生京都府学力テスト 

教育実習開始(～6/12) 

２６(火) ２年生京都府学力テスト 

２７(水) １年生京都府学力テスト 

２８(木)～２９(金) 定期テストⅠ 

３０(土) 亀岡市陸上大会 


